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Ata da 15a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 20 horas do dia 13 de maio de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade 

Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. 

A seguir solicitou à 1a secretária, vereadora Cléia Maria da Silva, a leitura das correspondências da semana e da 

ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores. Dando 

inicio a pauta o senhor presidente passou à discussão e votação em 2° turno dos projetos de lei 016/2019, de 

autoria do vereador Frederico, que torna obrigatório o fornecimento de contracheque ao servidor público; e 

017/2019, de autoria da vereadora ltagina, que torna obrigatória a transmissão ao vivo, por meio da internet, das 

sessões públicas dos processos licitatorios no âmbito do Município de Campos Altos; ambos aprovados por todos 

os edis. Também foi discutido e votado em 2° turno o projeto de lei 019/2019 que traz nova redação ao artigo 7° 

da lei municipal n° 633/2014 que "Dispõe sobre benefícios eventuais da Política de Assistência Social e dá outras 

providências". A alteração de que trata o projeto refere-se ao beneficio Auxilio Funeral, cujo valor passará a ser 

de R$500,00 (quinhentos reais) por beneficiário, tendo em vista o atraso dos repasses financeiros do Governo 

Estadual. Ao ser colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores. Na sequencia passou-se à discussão 

e votação em turno único do projeto de resolução 005/2019, de autoria do vereador Edilon, que concede o titulo 

de Cidadão Honorário ao Desembargador Pedro Bernardes de Oliveira, por sua contribuição fundamental para a 

permanência do cartório eleitoral no município de Campos Altos, quando na questão do rezoneamento eleitoral 

no ano de 2018. 0 projeto foi aprovado por seis votos favoráveis, uma abstenção do vereador Everaldo e um voto 

contra da vereadora Cléia. Prosseguindo a pauta, o senhor presidente passou ao uso da tribuna popular pelo 

maestro Hédano Samuel Batista, que falou a respeito do seu trabalho e término do contrato de prestação de 

serviços pela Oficina de Música do CRAS na cidade de Campos Altos. 0 maestro também falou do seu trabalho 

desenvolvido com os alunos da APAE e com os internos da Vila Vicentina, momento em que pediu o apoio 

financeiro por parte dos edis para dar continuidade às oficinas de musica enquanto não abre uma nova licitação 

na prefeitura para a prestação deste serviço. A questão foi comentada pelos vereadores que destacaram a 

importancia do projeto como também de outros oficineiros. Em assuntos diversos, a vereadora Cléia reclamou das 

abusivas taxas de incêndio cobradas pelo Corpo de Bombeiros, inclusive pediu uma moção de repúdio 

Corporação. 0 assinto foi abordado pelos edis. Em sua fala a vereadora pediu para o presidente encaminhar um 

oficio ao prefeito  in  agando sobre o horário de trabalho das garis, pois chegou ao seu conhecimento de que elas 

estão começando a  trabalhar em torno das 5 (cinco) horas da m nn5. Novamente falou da polêmica envolvendo 	. 
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a venda de rifas nas escolas públicas do município e reclamou da empresa Ponto A peia coleta irregular do lixo 

em toda a cidade, questão esta comentada pelos demais vereadores. 0 vereador Frederico comentou sobre as 

audiências públicas realizadas nos dias 07, 08, 09 e 10 de maio de 2019 para adiantar as principais discussões 

dos planos de carreira do funcionalismo público por áreas. 0 vereador destacou que as audiências foram muito 

produtivas e pediu que fosse encaminhado um oficio ao prefeito apresentando as conclusões de cada setor, com 

a copia da ata de cada dia. Também pediu que seja encaminhada uma indicação ao Executivo Municipal sugerindo 

a manutenção das esculturas do Dito Leandro, pedido endossado pelo vereador  Luciano.  0 vereador Everaldo 

solicitou ao presidente que seja convocado o secretário municipal de obras para fazer uso da tribuna popular na 

sessão ordinária desta Casa de Leis, a fim de esclarecer os questionamentos do setor, principalmente no tocante 

limpeza da cidade. A vereadora ltagina comentou com satisfação que já caiu na conta da Vila Vicentina o 

pagamento da prefeitura de Pratinha, como colaboração aos internos que lá ficam e que são do referido município. 

0 vereador  Luciano  falou do sucesso das audiências públicas; parabenizou o esporte de Campos Altos e solicitou 

um requerimento ao prefeito a fim de que seja feita a substituição gradativa das lâmpadas dos postes de 

iluminação pública por lâmpadas de  LED,  pois as atuais não produzem mais um resultado satisfatório. 0 vereador 

Jonnas comentou sobre a fábrica de fraldas que funciona na cidade de Campos e sobre o dinheiro devolvido pela 

Câmara nos anos anteriores ao Poder Executivo e questionou os benefícios retomados ao município. 0 vereador 

Maicon falou dos reajustes da gasolina programados pelo Governo de Minas Gerais. Não havendo mais nada a 

tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 13 de maio de 2019. 

Edilon Aparecido Martins (Presidente) 

(Vice-Presidente) 	dltd4'  Maicon Donizete dos Santos Xavier 

Cléia Maria da Silva (1° Secretária) 	 

José Adolar Ferreira (2° Secretário) 

Everaldo Euripedes Campos 	 

Frederico Nery Andrade Ribeiro 

ltagina Ribeiro Vilas Boas 	 

Jonnas Ferreira Lemos  

Luciano Harold°  Ribeiro  Alves 
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